
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和８年１月22日（木）午前10時00分～午前11時30分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 警察に対する苦情申出と処理状況（令和７年12月中）

警務部長から、警察に対する苦情申出と処理状況について報告があった。

⑵ 初任科生の卒業式について

警務部長から、初任科生の卒業式について報告があった。

⑶ 令和７年度総合監察の実施結果について

首席監察官から、令和７年度総合監察の実施結果について報告があった。

⑷ 和歌山県の犯罪情勢（令和７年12月末暫定値）

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢について報告があった。

⑸ 和歌山県青少年健全育成条例違反被疑者の逮捕について

生活安全部長から、和歌山県青少年健全育成条例違反被疑者の逮捕について報告

があった。

⑹ 一般社団法人及び一般財団法人に関する法律違反（理事等の贈収賄罪）事件被疑

者の逮捕について

刑事部長から、一般社団法人及び一般財団法人に関する法律違反（理事等の贈収

賄罪）事件被疑者の逮捕について報告があった。

⑺ 特殊詐欺事件等検挙状況について（令和７年中）

刑事部長から、特殊詐欺事件等検挙状況について報告があった。

⑻ 暴力団員の逮捕について

刑事部長から、暴力団員の逮捕について報告があった。

⑼ 令和７年中の交通情勢について

交通部長から、令和７年中の交通情勢について報告があった。

⑽ 令和７年12月中の警護結果について

警備部長から、令和７年12月中の警護結果について報告があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
先日、警察学校を視察しました。真剣に教養、訓練を受けている学生や、創意工夫

して指導している教官の姿に感銘を受けました。引き続き、よろしくお願いいたしま
す。



旨の発言があった。

細江委員から、
令和７年中の交通情勢について報告がありました。交通事故の悲惨さは、その当事

者しか分からないこともあると思います。そのような当事者の意見や思いを共有する
ことで、県民の安全運転に対する意識の向上につながるのではないかと思います。

旨の発言があった。

岸田委員から、
和歌山県の犯罪情勢について報告がありました。警察において犯罪の再犯防止への

対策を講じてくれているところ、関係機関ともよく連携して、対応していただきたい
と思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 公安条例事務取扱状況報告

公安条例事務取扱状況について報告があった。

⑵ 公安委員会表彰（令和７年下半期の犯罪抑止・検挙の功労、交通事故抑止の功労）の
上申について
公安委員会表彰（令和７年下半期の犯罪抑止・検挙の功労、交通事故抑止の功労）の

上申について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 苦情申出の受理について
苦情申出の受理について報告があった。

⑷ 審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知書
の送付について
審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知書

の送付について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 審査請求に対する審理経過及び棄却の裁決について
審査請求に対する審理経過及び棄却の裁決について報告があり、審議した結果、原案

どおり決定した。

⑹ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


